
IZ OBRTNEGA
ZDRUŽENJA

Storitve
- kvaliteta
-kadri...

Za nadaljnji razvoj samostojnega osebnega
dela, da bo čimbolj usposobljeno zadovoljevati
potrebe krajanov z raznimi obrtnimi storitvami,
morajo biti predhodno ustvarjani razni pogoji
delovanja, med katerimi ima zelo pomembno
mesto vprašanje kadrov - strokovni delavci.

V analizi stanja drobnega gospodarstva, ki ga
je pripravil komite za družbeno planiranje in
gospodarstvo je naveden tudi zaskrbljujoč po-
datek, da na eno obratovalnico odpade samo
0,2 učenca ali še bolj jasno povedano: na pet
samostojnih obrtnikov imamo samo enega
učenca. Stanje v storitveni obrti je že sedaj
kritično, nekatere obrti odmirajo, nekaterih ze-
lo primanjkuje, neugodna starostna struktura
dosedanjih obrtnikov in vedno manjši interes
mladih za uk niso ravno ugodni pokazatelji za
perspektivno razreševanje te problematike.

Z nadaljnjo urbanizacijo in dvigom življenj-
ske ravni stalno naraščajo tudi potrebe za razni-
mi storitvami, ki naj bi bile čimbolj kvalitetno
opravljene. Kvalitetno storitev pa lahko opravi
samo strokovno usposobljen delavec.

Sodimo, da mora odločanje mladih biti uskla-
jeno s potrebami krajanov in celotnimi družbe-
nimi interesi. Čeprav je že nekoliko kasno, bi
morali kljub vsemu sprožiti široko družbeno
akcijo, da se del mladih tudi odloči, da kot

učenci v samostojnem osebnem delu sodelujejo
v razreševanju zgoraj navedene problematike.

V tej akciji bi morali sodelovati starši, šole,
krajevne skupnosti in vse družbeno politične
organizacije zavedajoč se, da mora biti usmerja-
nje mladih v ta sektor gospodarske dejavnosti
stalna in načrtna naloga, ker bo v nasprotnem
primeru z leti postala nerešljiva zadeva.

Obrtno združenje se bo preko svojih članov
prizadevalo, da bo tudi samo sodelovalo v tej
akciji in da bo pravočasno posredovalo koliko in
kakšna učna mesta so na razpolago.

Sejemska dejavnost
V letu 1980 bosta v Sloveniji dva

obrtna sejma in sicer gorenjski in
celjski. V kolikor se posamezni
obrtniki odločijo za sodelovanje na
teh sejmih, naj sami stopijo v stik
direktno s prireditelji sejma.

Vse samostojne obrtnike obve-
ščamo o posebni stalni obliki raz-
stavljanja lastnih izdelkov.

Komisija za sejme in razstave pri
Zvezi obrtnih združenj Slovenije je
pri Centru za drobno gospodarstvo
in obrt, ki deluje v sklopu Zagreb-
škega velesejma, najela 50 m2 pro-
stora za stalno razstavo izdelkov
obrtnikov. Omenjena organizacija
bo opravljala tudi ostale komercial-
ne posle, prodajo izdelkov idr.

V kolikor obstaja interes za tak
način razstavljanja, naj posamezni
obrtniki svoj interes sporočijo
Združenju.


